

239542 - 用睫毛膏把睫毛粘在一起的教法律例

the question

用睫毛膏把睫毛粘在一起长达几个月，其法律例是什么？

Detailed answer

一切赞颂，全归真主。

从根本上来说，一切化妆打扮，都教法允许的。

真主说：“你说：“真主为他的臣民而创造的服饰和佳美的食物，谁能禁止他们去享受呢？”你说：“那些物品为信道者在今世所共有，在复活日所独享的。”我为有知识的民众这样解释一切迹象。”（7:32）

如果女人是有丈夫的，那么装饰打扮是有益的习惯，有助于加强夫妻之间的关系，从根本上来说，有益的习惯是教法允许的。

伊斯兰的谢赫伊本·泰米叶（愿主怜悯之）说：“仆人言行举止的行为有两类：完善他们宗教的各种功修和他们在现世上需要的各种习惯。

深究伊斯兰教法的原则，我们知道真主责成的或者喜爱的宗教功修，只能通过教法确定它。

至于习惯：则是人们在现世生活中习以为常的、需要的行为，从根本上来说不是禁止的，唯有真主禁止的习惯行为除外。

习惯行为从根本上来说都是可以免罪的，唯有教法禁止的习惯行为除外，其余的都包括在下列经文的范畴之内，真主：“你说：“你们告诉我吧！真主为你们降下的给养，你们把它分为违法的与合法的，你们究竟是奉真主的命令呢？还是假借真主的名义而造谣呢？”（10:59），所以真主谴责多神教徒，他们在宗教中规定了真主没有允许的功修，他们禁止真主没有禁止的事情；这是一个重要的、非常有益的原则。”《伊本·泰米叶法特瓦全集》（29 / 16 --18）。

用睫毛膏化妆打扮的行为，据我们所知，这不是教法禁止的行为，综上所述，从根本上来说，这是允许的行为。

但必须指出的是，不允许女人在外男人的面前显露出她的装饰。

真主至知！